

## Корзун Галина Демьяновна

Корзун Галина Демьяновна родилась 12 августа 1925 года в крестьянской семье. Жизнь была нелёгкая. В семье было шестеро детей. С раннего детства приходилось много помогать родителям по хозяйству, присматривать за младшими братьями и сестрами. Очень хотела учиться и добросовестно училась в школе. Перед войной закончила 7 классов. Мечтала получить профессию бухгалтера, но помешала война.



Когда началось военное лихолетье, Галине было 16 лет. Старшая сестра с братом ушли в партизанский отряд, который был в Кайковском лесу. Позже в отряд забрали и мать Галины с маленькими детьми старшей сестры, потому что боялись что полицаи могут донести фашистам, что это дети партизанки и советского офицера. Галина с отцом остались в деревне (отец не мог оставить старую мать.) Они помогали партизанам. Пекли хлеб для них и передавали в отряд.

Галина с подругой Шатиловой Ольгой вступили в подпольную комсомольскую организацию. Они поддерживали связь с партизанским отрядом. Выполняли задания подпольной организации. Расклеивали листовки, передавали сведения и оружие в партизанский отряд.

Однажды Галина и Ольга получили задание поджечь немецкий склад. Девушки, рискуя собственной жизнью, выполнили это сложное задание и чудом остались живы. Много еще славных дел было на их счету.

Но вот прошли военные годы, Родина отметила её заслуги. Галина Корзун была награждена орденом Отечественной войны второй степени и медалями.

В послевоенные годы семье жить было тоже тяжело. Нечего было одеть, обувь. Жили впроголодь. Но это не помешало Галине добиться своей цели: поступить и закончить бухгалтерские курсы, после окончания которых она работала долгое время в воинской части в Мачулищах главным бухгалтером. Воспитывала приемного сына. И даже после того, как вышла на пенсию, не могла сидеть без работы. Пошла работать в колхоз. Когда здоровье стало подводить, перешла на работу в школу. Работала техническим работником. И за какую бы работу она не бралась, всегда выполняла её на совесть и с большой ответственностью. Была награждена многочисленными грамотами и медалью «Ветеран труда» за многолетний добросовестный труд. В свободное время помогала своим сёстрам растить детей и внуков.

Часто её приглашали выступать перед детьми и молодёжью в школы и рассказывая о войне она очень волновалась и призывала молодежь сохранить тот мир, который был завоёван их дедами и прадедами.

7 ноября 2014 года Галины Демьяновны не стало. Она прошла трудный, но достойный жизненный путь.



*Автор: ученица ГУО «Сеницкая средняя школа имени Я. Купалы»*

*Личко Ольга (внучка Корзун Г.Д.).*

*В статье использованы воспоминания семьи Корзун Г.Д., семейные фотографии.*